



大乐透连放千万巨奖

前区号码为“06、09、18、30、32”，后区号码为“10、12”，看到第11042期大乐透的开奖号码，相信很多彩民都会有似曾相识的感觉。号码“06、09”曾在第11034期开出过，“30、32”都是大家一致追踪的大号码。后区“10、12”曾在第11037期和第11038期连续开出两次，没想到间隔3期后又再一次开出。广西彩民将本期开出的一注1000万元巨奖收入囊中，这也是大乐透在4月的前6期开奖中送出的第八注巨奖，此前浙江彩民收获一

进入四月，体彩超级大乐透玩法的奖池金不断创出新高，同时又送出更多的千万巨奖。继周一我省中出1注1123万大奖之后，4月13日晚开奖的第11042期再接再厉，来自广西的幸运彩民在本期中得1注高达1000万元的巨奖，而在本期开奖后，大乐透的奖池金继续攀升至3.49亿元，再创新高纪录。

幸福接连不断

大乐透又中千万大奖 3.49亿奖池再创新高

注高达1563万元的追加巨奖，江苏彩民中得一注为1123万元的追加巨奖，重庆和广西彩民各中一注1000万元巨奖，安徽和山东彩民分别中得一注864万大奖，河北和内蒙古彩民各中一注702万大奖，可以看出这8注一等奖的“含金量”都非常高。

我省二等奖收获最多

此外，二等奖开出44注，每注奖金为95042元，其中有12注是追加中奖，每注多得到57025元的奖金，而追加二等奖的总奖金也达到了15万多元。44注二等奖在全国分布极广，江苏彩民

中10注，最多，浙江以7注紧随其后，福建中4注，河北、湖北和广东各中3注。在短短两天的时间里，本期大乐透就取得了销售8792万元的成绩，同比和环比均有明显的提高，各省市销量都稳步增长。按照这个趋势，下期大乐透的单期销量有望向亿元关口发起冲击。附加玩法生肖乐销售132万元，“10、12”号码组合的开出让彩民非常意外，全国只中出1378注奖金为60元的固定奖。

3.49亿奖池期待爆发

尽管本期大乐透开出一注

1000万元巨奖，但是在本期开奖后，奖池金依然劲升800多万元，达到了3.49亿元，再创上市以来的新高纪录。有趣的是大乐透一改以往中奖之后奖池金回落的状况，而是出现大奖和奖池齐头并进的喜人局面，这与广大彩友不断追捧不无关系。虽然通过追加中得最高可达1600万元的巨奖，但目前高额的奖池金很适合倍投式投注，广大彩友可根据自身状况，合理安排投注计划，请相信一句话：再高的奖池都是为大奖横空出世做准备的。

快报记者 付智勇

今天竞彩

有26场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- | |
|-----------------------------|
| 周五002 德乙 杜塞尔多夫 VS 柏林联 |
| 周五003 德乙 FSV法兰克福 VS 慕尼黑1860 |
| 周五004 荷乙 邓伯什 VS 埃因霍温FC |
| 周五005 瑞超 佐加顿斯 VS 马尔默 |
| 周五006 挪超 海于格松 VS 布兰 |
| 周五022 德甲 美因茨 VS 门兴 |
| 周五023 英冠 诺维奇 VS 诺丁汉森林 |
| 周五024 荷甲 海伦芬 VS 乌德勒支 |
| 周五025 葡超 科英布拉大学 VS 塞图巴尔 |

»杨澍投注建议

周五005 佐加顿斯 VS 马尔默
分析：以往两队交手，基本都是分出胜负的格局，本场比赛客队在状态和实力上占优，做客也得到竞彩指数的支持，看好客胜更为合理。

周五002 杜塞尔多夫 VS 柏林联
分析：双方最近8次交手，比分均是1:0，而且谁在主场谁的赢面就比较大。从双方最近的走势看，主队起码可以坐享主场之利，考虑到竞彩指数并不十分支持主胜，建议双选3、1。

周五022 美因茨 VS 门兴
分析：美因茨最近记录赛表表现不佳，似乎对于欧战的欲望不是很足，但主场迎战保级队如果再输，对于球队来说压力太大。门兴为保级不甘心缴械，本场比赛将是一场平局。

“体彩零距离” 再迎体育指导员

继4月8日首批社会体育指导员观摩团走进“体彩零距离”，4月15日，“体彩零距离”活动再度迎来社会体育指导员。据悉，本次观摩团成员来自常州、镇江两地，总人数是22人。他们将先后走进南京、北京的体彩开奖现场，零距离直击开奖全过程。

指导员亲启摇奖机

7位数作为我省彩市的老牌玩法，十多年来，受到了广大彩民的追捧和热爱，可谓经久不衰。强悍的出奖能力，是7位数能够持续“吸睛”的一大法宝。有着“百万富翁生产线”美誉的7位数，其开奖过程自然也备受关注。

4月15日晚，观摩团将走进江苏省教育电视台“天天体彩”节目录制现场，观看第11056期7位数的开奖全过程。当晚，担任开奖嘉宾的是来自镇江的张秀英女士。在社会体育指导员的现场观摩之下，7位数将会有怎样的表现，就让我们拭目以待。

有望见证大奖诞生

进入四月，超级大乐透频频中出大奖。4月16日晚，观摩团将走进位于丰台体育中心的中国体育彩票开奖大厅，现场见证第11043期超级大乐透的开奖全过程。

当晚，大乐透是将头奖深藏闺中，抑或是千万大奖与高额奖池齐飞，还是爆出亿元巨奖？这次开奖，无疑牵动着全国无数彩民的心。希望观摩团此行能给全国彩民，尤其是江苏彩民带来好运。此外，本次社会体育指导员观摩团，还将参观江苏省五环彩票博物馆。

“体彩零距离”活动让更多的人了解体彩，近距离观看体彩的开奖之后，也让体彩距离普通彩民更近了，同时也通过这种活动形式亲眼见证体彩开奖的全过程。

小陆

幸福来敲门

约会途中偶买彩票 常州情侣收获500万

愚人节喜中500万大奖

据了解，中奖彩票的购买者是小周，他的这张彩票购于4月1日晚，由于当天正是愚人节，所以他对那天的事情还记得很清楚。“那天晚上约了女朋友一起吃饭，晚上我们俩就是在文化宫门口碰头的，当时看到边上的报亭，她说要买两本时尚杂志，就在那边挑了起来，我闲着没事，看到有卖体育彩票，问过了老板后，知道有个7位数玩法正好晚上开奖，就随便买了10块钱的随机机票。”

虽然当天是愚人节，可7位数

玩法并没有跟大家“开玩笑”，当天晚上该玩法开出的中奖号码是“2359772”，唯一一注特等奖花落常州，正是小周所购彩票上的第5注号码，于是，第一次买彩票的小周就这样实现了无数人求之不得的500万大奖梦。

奖金用来买房办婚礼

由于是初次购彩，小周自然不会订阅开奖短信或是自觉查看第二日报纸上的开奖公告，所以并没有第一时间发现自己中了大奖。4月12日，小周整理皮夹中的报销单据时发现了那天买的彩票，他从网上查询了当天的

开奖信息，惊讶地发现自己居然中了500万大奖。“那时候第一个想到的就是给女朋友打电话，但是她听说后坚持认为我在逗她玩，直到晚上我们俩见面了，她亲眼看到了那张彩票，也亲自核对了网上的中奖号码，才相信我不是在开玩笑。”小周回忆起女友当时的反应依然忍俊不禁。

两人此前都没有购彩经历，所以对于这个大奖的最大的感触就是“天降财神”。由于两人已界婚龄，买房筹婚正当时，有了这笔奖金，“可以买套满意的房子，办一场热热闹闹的婚礼了！”

通讯员 朱莱 快报记者 付智勇

幸福不容错过

竞彩周末赛事井喷 考量战意防默契球



意甲最激烈

在四大联赛中意甲的争夺最为激烈，夺冠阵营和保级阵营已经打成一团。“那不勒斯VS乌迪内斯”无疑是本轮的焦点战，直接决定着意甲冠军和第四的归属，那不勒斯取得4连胜后距榜首的AC米兰仅差3分，乌迪内斯虽遭两连败但未伤元气，老帅圭多林似乎总有办法应对关键比赛；“AC米兰VS桑普多利亚”、“佛罗伦萨VS尤文图斯”两场比赛都有默契球的嫌疑，米兰和尤文拿3分可能性很大；“罗马VS巴勒莫”悬念不大，罗马上轮客场力擒乌迪内斯，进军欧冠希望大增，而巴勒莫却被换帅闹剧折腾得军心涣散，缺乏战意；国际米兰客场挑战保级球队帕尔玛的比赛也将是一场苦战，平局不可不防。

西甲无悬念

西甲前四名归属已无悬念，巴萨、皇马、巴伦西亚和比利亚雷亚尔已排定座次，接下来重头戏就是皇马和巴萨一连4场的“世纪德

比”，穆里尼奥经过一个赛季的努力仍无法复制切尔西时期铁血中场，这也导致皇马在与巴萨的对抗中始终处于下风。西甲的保级集团也颇具看点，赛季上半段垫底的希洪竞技、莱万特经过挣扎已经基本上岸，急速下滑的赫塔菲、皇家社会则有可能跌入降级区。

德甲有变数

德甲领头羊多特蒙德近4轮被勒沃库森追上7分，冠军归属看似又有了悬念，本轮“拜仁VS勒沃库森”将成为一场关键比赛，但也是一场微妙的比赛，拜仁与勒沃库森是多年盟友，眼下拜仁距联赛第三还差1分，随后4轮比赛难度不小，如果错失欧冠资格，对拜仁将是一场灾难，因此勒沃库森很可能放弃争冠，助拜仁重返三甲；本轮德甲另一场焦点战是“沃尔夫斯堡VS圣保利”的保级大战，自从欧洲救火员马加特上任以来，狼堡基本止住了下滑的势头，本轮有希望迎来久违的胜利；另一支保级球队斯图加特近期状态迅速回升，客场对阵科隆亦有希望拿分。快报记者 付智勇



巴萨目标直指第一